
РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму підвищення кваліфікації 

«Соціальна робота та консультування»

Освітня програма підвищення кваліфікації «Соціальна робота 

та консультування», розроблена закладом післядипломної освіти «Центр 

підвищення кваліфікації служби зайнятості», є актуальною, змістовно 

виваженою та відповідає сучасним викликам у сфері соціальної роботи, 

психосоціального консультування й надання послуг вразливим групам 

населення, особливо в умовах воєнного стану та післявоєнного відновлення 

України.

Програма має чітко визначену мету, логічну структуру та комплексний 

характер. Вона охоплює ключові напрями професійної діяльності фахівців 

соціальної сфери: оцінку потреб клієнтів, індивідуальне й групове

консультування, ведення випадку, кризове втручання, міжвідомчу 

та міжсекторальну взаємодію. Особливої уваги заслуговує орієнтація програми 

на роботу з ветеранами, внутрішньо переміщеними особами, людьми 

з інвалідністю та іншими вразливими категоріями населення, що відповідає 

пріоритетам державної соціальної політики, зокрема у сфері зайнятості.

Перелік запропонованих тематик сформовано відповідно до сучасних 

підходів у сфері управління персоналом і професійного розвитку. Інтегральна, 

загальні та фахові складові програми забезпечують цілісність освітнього процесу 

та його практичну спрямованість. Значною перевагою програми є поєднання 

професійних знань із розвитком «м ’яких» навичок: етичного мислення,

емоційної саморегуляції, стресостійкості, ефективної комунікації

та профілактики професійного вигорання.

Зміст програми відповідає потребам роботодавця та вимогам до якості 

надання соціальних послуг. Використання активних методів навчання (треніш и, 

кейс-стаді, рольові ігри, групові обговорення) сприяє формуванню прикладних 

навичок і підвищує ефективність засвоєння матеріалу. Передбачені форми 

оцінювання дозволять комплексно оцінити рівень сформованих компетенції! 

та готовність слухачів застосовувати набуті знання у практичній діяльності.



Ресурсне, кадрове та навчально-методичне забезпечення програми 

відповідає чинним нормативно-правовим вимогам у сфері післядипломної освіти 

та створює належні умови для якісної реалізації освітнього процесу, зокрема 

із застосуванням цифрових інструментів та дистанційних форм навчання.

У цілому освітня програма «Соціальна робота та консультування» 

є сучасною, професійно орієнтованою та такою, що відповідає стратегічним 

завданням розвитку людського капіталу в соціальній сфері. Програма може бути 

рекомендована до впровадження як ефективний інструмент підвищення 

кваліфікації фахівців соціальної роботи, консультантів і працівників суміжних 

сфер.


